

2016年1月9日

新サービス 「小倉どら焼き」「フレッシュパンセ」 月間パスポート開始

流通・サービス業に特化したアウトソーシング事業を展開する株式会社メディアフラッグ(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長 福井康夫)の子会社で、和菓子の製造販売を行っている株式会社十勝たちばな(本社:埼玉県川口市、代表取締役社長 寒河江清人)は、新サービスとして「小倉どら焼き/フレッシュパンセ月間パスポート」を開始いたしました。



十勝甘納豆本舗では「小倉どら焼き」が対象



菓心たちばなでは「フレッシュパンセ」が対象

◆「月間パスポート」について

■目的

進物などの目的買いが多い路面店を対象として来店頻度アップを狙った施策です。

■概要

年始から販売している「福箱:2,000円(税込)」に添付されています。 パスポート持参の場合、対象期間であれば1日につき1個「小倉どら焼き」あるいは「フレッシュパンセ」を無料で 差し上げます。

■対象ブランドと商品

十勝甘納豆本舗・・・・「小倉どら焼き」 1 個プレゼント 菓心たちばな ・・・・「フレッシュパンセ」 1 個プレゼント

■対象期間

「福箱」購入日~2016年1月31日まで

※後日、リリースにて本施策の効果をご報告させていただきます。

◆ 株式会社十勝たちばな 会社概要

社 名: 株式会社十勝たちばな

商 号: 十勝甘納豆本舗、菓心たちばな、甘味しゆり春秋

事業内容: 和菓子の製造及び販売

資本金: 99,000,000 円(株式会社メディアフラッグ 100%保有)

代表者: 代表取締役社長 寒河江清人

本社所在地: 埼玉県川口市青木 2 丁目 6 番地 12 号

WebURL: http://www.tokachi-tachibana.co.jp/

■本件に関するお問い合わせ■

株式会社十勝たちばな 広報担当

TEL: 048-255-6677 FAX: 048-255-8506

E-mail:pr@tokachi-tachibana.co.jp